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VERBALE DELL’ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI  

DELL’ASSOCIAZIONE “VOCI E VOLTI” ODV ETS 
 Via Bresciana, 1/d Verona  
Sul Bilancio al 31/12/2023 

 
Oggi 29 Aprile 2024 alle ore 17:30, presso la sede dell’Associazione in via Bresciana, 1/d 
Verona, si è riunita l’annuale Assemblea dei Soci di Voci e Volti ODV ETS, regolarmente 
convocata, in seconda convocazione, con il seguente  
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1 – ILLUSTRAZIONE E APPROVAZIONE DEL BILANCIO AL 31/12/2023 CON LO 
STATO PATRIMONIALE, IL RENDICONTO GESTIONALE E LA RELAZIONE DI 
MISSIONE; 
2 – RATIFICA DIMISSIONI CONSIGLIERI ED ELEZIONE DI EVENTUALI NUOVI 
COMPONENTI DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELL’ASSOCIAZIONE; 
3 – VARIE ED EVENTUALI. 

 
Si constata la presenza di n. 15 soci, tutti con diritto di voto, di cui si allega elenco con la 
firma di presenza. 
È inoltre presente il revisore dei conti dr. Enzo Bertolazzi. 
Presiede, a norma di statuto, il Presidente Sig. Silvano Murari che, prendendo la parola, 
chiede alla Sig.ra Sara Fontana di fare da segretaria, la quale accetta. 
 
Sul 1° punto all’O.d.G. 
ILLUSTRAZIONE E APPROVAZIONE DEL BILANCIO AL 31/12/2023 CON LO STATO 
PATRIMONIALE, IL RENDICONTO GESTIONALE E LA RELAZIONE DI MISSIONE 
Il presidente Silvano Murari e la consigliera Paola Bertasi fanno un excursus dei progetti 
sostenuti dalla nascita dell’Associazione e una breve presentazione dei progetti portati a 
termine e iniziati durante il 2023, il Presidente e la Consigliera fanno presente che la 
raccolta fondi del 2023 è stata resa possibile dal grande lavoro svolto dal “Gruppo Help” 
costituito da soci che hanno attivamente partecipato alla realizzazione delle confezioni di 
prodotti solidali, in particolare durante la campagna di Natale. Vengono inoltre illustrati 
ai presenti i progetti in cantiere per il 2024. 
Passano poi la parola al Revisore dei Conti dr. Bertolazzi che illustra, in maniera sintetica, 
la sua Relazione, di corredo al Bilancio 2023. Vengono quindi visionati, sotto la guida del 
Revisore: lo Stato Patrimoniale, il Rendiconto Gestionale e la Relazione e la Relazione di 
Missione.  
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Si passa quindi alla votazione dello Stato Patrimoniale, del Rendiconto Gestionale e della 
Relazione di Missione, nonché circa la destinazione dell’utile. 
Il Bilancio al 31/12/2023 unitamente ai relativi prospetti e alla Relazione di Missione, 
vengono votati all’unanimità dai presenti. 
 
Sul 2° punto all’O.d.G. 
Vengono ratificate le dimissioni dei Consiglieri uscenti Sig. Piubello Vittorio e della Sig.ra 
Danese Bruna. 
Il Presidente Murari presenta i nuovi candidati al Consiglio Direttivo: 
 Alessandro Lanteri 
 Carlo Franchi 

in ingresso a seguito delle dimissioni dei precedenti consiglieri. 
I due nuovi consiglieri vengono eletti per acclamazione dall’Assemblea. 
 
Sul 3° punto all’O.d.G. 
Il Presidente Murari ricorda ai presenti che Voci e Volti organizzerà con Studium il 25° 
Anniversario dalla nascita dell’Associazione a settembre 2024. 
 
Incarico del Revisore dei Conti: prende la parola il Sig. Murari Silvano per spiegare ai 
convenuti come si renda necessario, il proseguimento dell’incarico del Revisore dei Conti 
Dr. Enzo Bertolazzi e di come si sia reso disponibile con un compenso annuo pari ad € 
1.500,00 (millecinquecento) oltre IVA ed accessori, a cui passa la parola. 
Il Dr. Enzo Bertolazzi, dichiara di accettare l’incarico per l’anno in corso ed assicura i 
convenuti sul suo operato in collaborazione con la segreteria. 
L’Assemblea, chiamata a votare la proposta, all’unanimità nomina fino a revoca la figura 
del Revisore dei Conti della Voci e Volti Odv Ets, nella persona del Dr. Enzo Bertolazzi, che 
accetta. 
 
Non essendoci null’altro da discutere e deliberare tra le varie ed eventuali, la seduta 
viene tolta alle ore 18:30 previa stesura, lettura ed espressa approvazione del presente 
verbale.  
 

     Il Presidente          La Segretaria 
 
Silvano Murari            Sara Fontana 


